

Riječ župana Vukovarsko-srijemske županije

Božo Galić

Vukovarsko-srijemska županija



Iskreno se zahvaljujem uredništvu Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo na pruženoj prigodi predstavljanja naše županije i pozivu da se ispred Vukovarsko-srijemske županije obratim čitateljima.

Radujem se što je upravo «Zdravlje u Vukovarsko-srijemskoj županiji» jedna od tema broja kojeg se predstavljanje očekuje na 12. Sajmu zdravlja koji se dugi niz godina tradicionalno organizira u Vinkovcima.

Sajam se održava od 18. do 20. travnja 2008. godine pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi u organizaciji poglavarstva Grada Vinkovaca, Vukovarsko-srijemske županije, Škole narodnog zdravlja Andrije Štampara i Hrvatske mreže zdravih gradova i županija.

Zdravlje je vrijednost koju treba čuvati i njegovati i u koju treba puno ulagati.

Sajam zdravlja je mjesto susreta promicatelja očuvanja i unaprijeđenja zdravlja i kvalitete života i svih onih koji su prepoznali interes i odgovornost pojedinca i cjelokupne društvene zajednice u brizi za zdravlje.

Poglavarstvo Vukovarsko-srijemske županije aktivno sudjeluje i podržava sve manifestacije Sajma zdravlja pa stoga koristim ovu prigodu i pozivam čitatelje da ga posjete.

Vukovarsko-srijemska županija aktivno sudjeluje i podržava aktivnosti u zaštiti i unaprijeđenju zdravlja, a zdravstvenu politiku temelji na osiguranju jednake dostupnosti i uvjeta pružanja zdravstvene zaštite na cijelom svom području. Županija prihvaća i financira naročito programe i projekte za promicanje zdravlja i prevenciju bolesti, poboljšanje života osoba s invaliditetom, djece s posebnim potrebama i osoba treće životne dobi, ravnopravnost spolova, smještaj i pomoć žrtvama obiteljskog nasilja, rad Obiteljskog Savjetovališta te Program javnozdravstvenih mjera.

Decentralizacijom funkcija županija postaje osnivačem Domova zdravlja u Vinkovcima, Vukovaru i Županji, Općih bolnica Vinkovci i Vukovar, Županijskog Zavoda za javno zdravstvo, Domova za starije i nemoćne osobe Vinkovci i Vukovar te velikog broja osnovnih i srednjih škola, čime dobiva odgovornost i veće prilike ali ograničene nedostatnim financijskim sredstvima.

Vukovarsko-srijemska županija nastoji ostvariti zdravlje kao strateški cilj punog gospodarskog i

socijalnog razvitka kroz oživljavanje ratom uništenog gospodarstva, smanjivanje nezaposlenosti, stipendiranje učenika i studenata, sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca, čišćenjem miniranih područja, ulaganjem u komunalne i nфраstrukturalne projekte, čišćenjem zagađenih bunara i proizvodnjom pitke vode, dovršenjem obnove ratom uništenih zdravstvenih ustanova, stambenim zbrinjavanjem mladih deficitarnih kadrova, osnivanjem dislociranih studija i veleučilišta, financiranjem pripravničkog staža svih zdravstvenih djelatnika srednje stručne spreme i još mnogim drugim aktivnostima.

Radi bolje zaštite i unaprijeđenja zdravlja i zdravstvenog sustava Vukovarsko-srijemska županija želi postići standard osiguran obveznim zdravstvenim osiguranjem popunjavanjem nedostajućih timova unutar mreže primarne i sekundarne zdravstvene zaštite, poboljšati definirani standard kvalitete prostora, opreme i usluga po ugovornim zdravstvenim djelatnostima, dovršiti kapitalne investicije izgradnje, adaptacije i opremanja zdravstvenih ustanova te zadovoljiti zdravstvene potrebe od posebnog interesa za županiju, a utvrđene Strateškim okvirom županijskog plana za zdravlje donesenim na temelju Županijske slike zdravlja te donijeti Plan zdravlja.

Na kraju, istaknuo bih da zdravstveni djelatnici naše županije svojim stručnim znanjem i predanim radom sada, kao i za vrijeme Domovinskog rata, iskazuju odličnu organiziranost, prevladavaju mnoge teškoće i postižu zavidne rezultate.

Zahvaljujem se djelatnicima našega Zavoda za javno zdravstvo na angažmanu oko uređivanja teme Zdravlje u Vukovarsko-srijemskoj županiji i čitateljstvu na strpljenju.

**Župan
Vukovarsko-srijemske županije**

Božo Galić, dipl.ing.